

## Каково это жить в мире без звуков?



26 сентября наша команда отправилась на бесплатную экскурсию в интерактивный музей "В тишине" — одно из немногих мест, где можно буквально почувствовать, как живут люди, лишенные возможности слышать. Это необычное и впечатляющее пространство, которое позволяет окунуться в мир тишины и понять, с какими трудностями сталкиваются люди с нарушениями слуха.

Во время экскурсии нам предложили отказаться от привычного способа общения и попробовать передавать свои мысли и эмоции через жесты и мимику. Мы изучили основы жестового языка, попробовали взаимодействовать друг с другом без слов.

Экскурсия в музее "В тишине" оставила незабываемые впечатления, помогла взглянуть на жизнь с другой стороны и лучше понять тех, кто каждый день живёт в мире без звуков.

Большое спасибо нашим партнерам, музею “В тишине”, за эту замечательную экскурсию!